

入 札 公 告 の 訂 正

令和 3 年 2 月 12 日付で公告した「琉球大学農学部改修工事(農地工学実験棟)に伴う物品移設等業務 一式」について下記のとおり訂正します。

記

1. 件 名

「琉球大学農学部改修工事(農地工学実験棟)に伴う物品移設等業務 一式」

2. 訂正内容

(1) 仕様書

仕様書の内容から欠損していた復路分について追加する。それに伴い、添付資料の物品リストについても復路分を追加する。

(2) 履行期限

9 行目「1. 競争入札に付する事項 (3) 履行期限」の「令和 3 年 6 月 4 日」を「令和 3 年 9 月 3 日」に訂正する。

令和 3 年 3 月 1 日

国立大学法人琉球大学
学 長 西 田 隆

